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SOLUCIONES NO OFICIALES 
Por Jose Antonio Vaqué 

 
1. C. (página 106). Si consideramos la ecuación 2k >= n + k + 1, con n = 11 probamos k a partir del 1, resultando los 

valores (k=1) 2 >= 13 [NO],  (k=2) 4 >= 14 [NO], (k=3) 8 >= 12 [NO],  (k=4) 16 >= 16 [SI] 
 
2. C. (página 435) 
 
3. A (página 86). Distancia es el número total de bits que hay que cambiar para igualar los códigos. 
 
4. B (página 88) 

  
5. D (a partir de la página 55) 
 
6. A (página 234) Son la Unidad Aritmético/lógica y la unidad de control 
 
7. C. (página 234) 

 
8. C (página 30) 

 
9. A (página 169) 

 
10. B (página 480) 

 
11. B (página 127). Si montamos la tabla es rápido, sencillo y seguro, tachamos los que nos dan, y los otros son el 

resultado: 
 

m0    M7 
m1 M6 
m2 M5 
m3 M4 
m4 M3 
m5 M2 
m6 M1 
m7 M0    Resultando M1.M3.M5.M6.M7 
 

 
12. D. Si pasamos a binario 7.424x103 = 1110100000000 = normalizando = 1.1101x212 

Montamos el numero a partir de s=0, e=12+127=139=10001011, m=(1.)1101: 
 

01000101.11101000.00000000.00000000 = 45.E8.00.00 
 
13. C. Aplicamos las reglas, pero para no liarnos, creamos unas variables auxiliares: 

x1 = B+C+D -> x1’ = B’C’D’ 
x2 = B+C+D’ -> x1’=B’C’D 
y1 = A.B’ -> y1’ = A’+B 
y2 = C.D’ -> y2’ = C’+D 
x3 = y1+y2 -> x3’ = y1’y2’=(A’+B)(C’+D)=A’C’+A’D+BC’+BD 
(x1.x2.x3)’ = x1’ + x2’ + x3’ = B’C’D’ + B’C’D + A’C’+A’D+BC’+BD  
-> Por absorción de estos términos = B’C’ + A’C’+A’D+BC’+BD 
-> Por absorción de estos términos = C’ + A’C’+A’D+BD  
-> Por absorción de estos términos = C’ +A’D+BD 
-> Sacamos factor común = C’ +(A’+B).D 
 



14. A. Trazamos el programa 
 

OPERACIÓN D2 Comentarios 
 13.57.AF.86 Valor de D2 al iniciarse el programa 
ROR.W D0,D2 13.57.5F.0D Rotación de la parte W de D2 15 veces, no afectando a la parte alta 
MULU D1,D2 00.05.F0.D0 Multiplica sin signo D1 por D2, OPERANDO SIEMPRE EN W 
ANDI.B #$F0,D2 00.05.F0.D0 AND Inmediato, que afecta a la parte B, pero cuando hacemos (X AND 1) 

siempre es X, y (X AND 0) siempre es cero, no hace falta ni plantearlo en 
binario al ser (X1 X2 X3 X4 X5 X6 X7 X8 AND 11110000) = X1 X2 X3 X4 0000 

 
 

Para que veáis la rotación, aunque si nos fijamos, rotar 15 veces solo es cambiar el primer bit por el último 
(pongo de colores el bit que se va moviendo cada vez): 
   

Valor inicial Hexa A F 8 6 
Inicialmente 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0
Rotación 01 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1
Rotación 02 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1
Rotación 03 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0
Rotación 04 0 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0
Rotación 05 0 0 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 0
Rotación 06 0 0 0 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0
Rotación 07 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1
Rotación 08 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1
Rotación 09 1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1
Rotación 0A 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1 0 1 1
Rotación 0B 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1 0 1
Rotación 0C 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1 0
Rotación 0D 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1
Rotación 0E 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0
Rotación 0F 0 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 1

Valor final Hexa 5 F 0 D 
 
 

15. B. Solo hay que sumar 00.00.10.11 con 45.C8.F9.AF, como es de tipo W, solo esa parte, desperdiciando el 
acarreo, lo que da 1011 + F9AF = 109C0, y desperdiciando el 1 queda 09C0, por lo que el resultado final es 
45.C8.09.C0 

 
16. D. Otra tabla que montar, esta sencillita: 

 
Fijo  Valores 

0 0 0 1 0     
0 0 1 0 0     
0 0 1 1 1   1 1
0 1 0 0 0     
0 1 0 1 0     
0 1 1 0 1  1 1  
0 1 1 1 1  1 1 1
1 0 0 0 1 1    
1 0 0 1 0     
1 0 1 0 1 1  1  

Paridad 0 0 0 0
  

 
 


